WOLF BLASS YELLOW LABEL SHIRAZ

Land	Australië
Herkomst	South Eastern Australia
Producent	Wolf Blass
Druivensoorten	Shiraz / Syrah
Туре	Rood
Bewaarpotentie	Binnen de 3 jaren
Alcohol grade	13,5

Beschrijving

Wolf Blass Wines, established in 1966, has grown from a humble tin shed to become one of the world's most successful and awarded wineries. Today, Wolf Blass wines are exported to more than 50 countries and are recognised internationally as icons of modern winemaking. The essence of Wolf Blass wines is exemplified through the passion of its custodians, past and present as they continuously strive to produce wines of quality, character and consistency.

SOURCED FROM PREMIUM SOUTH AUSTRALIAN VINEYARDS, WOLF BLASS YELLOW LABEL SHIRAZ PROVIDES A MIXTURE OF DARK PLUM AND BLUEBERRY FRUIT FLAVOUR WHICH IS JUICY AND VIBRANT IN ITS YOUTH.

Proefnotities

The Wolf Blass Yellow Label Shiraz is deep crimson at the core with purple hues.

Lifted blueberry and ripe plum fruit melds with spice and underlying oak notes.

The palate is full bodied with dark berry fruits; blueberry and plum melds with subtle mocha oak notes.



LOGISTIEKE INFO

CORK: Schroefdop

EENHEID PER VERPAKKING: 6

BRUTO GEWICHT: 9
BARCODE VERPAKKING:

9312088002311

BARCODE EENHEID: 9312088451607

AFMETINGEN: 22,0 x 16,0 x 31,5